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Priopćenje za medije 
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turbosport predstavlja hibridne bicikle – GIANT bicikli sa električnim motorom za lakše 
pedaliranje 

 
 

 

 

turbosport u suradnji sa Gradskim uredom za  strategijsko planiranje i razvoj grada predstavlja  GIANT 
hibridne bicikle u okviru Zagrebačkog energetskog tjedna koji svoj središnji događaj ima ovaj vikend (15. i 16. 
svibnja) na zagrebačkom Trgu bana Jelačića. 
 

Na štandu će građani moći dobiti više informacija o predstavljenim biciklima kao i prednostima koje 
upotreba ovog alternativnog prijevoznog sredstva ima za sam grad i njene građane kao što su ekonomičnost, 
fleksibilnost, energetska učinkovitost i briga o očuvanju okoliša. Također, otvorena je i lista u koju će se 
zainteresirani građani moći upisivati kako bi bicikle testirali. Samo testiranje predviđeno je za subotu 29.svibnja 
u Maksimiru o čemu će prijavljeni biti naknadno detaljnije obaviješteni. 

 
Ovisno o interesu građana, bicikle će biti moguće kupiti u Giant Bike Shopu Ilici 31, ali i u ostalim 

turbosport trgovinama.  Za početak u ponudi će biti model - Twist Express RS2, dok se ostali modeli mogu 
naručiti u Giant Bike Shopu i drugim turbosport trgovinama (iz Giant kataloga za 2010. godinu). 
 

 

Zagreb je peti po redu europski grad koji se uključio u Presto - projekt kojemu je cilj uklanjanje 
mogućih barijera i pomoć u razvoju kulture vožnje bicikala kao prijevoznog sredstva. Presto konzorcij sastoji se 
od europskih stručnjaka za biciklizam i gradski prijevoz koji će gradovima uključenim u projekt pomagati u 
provedbi lokalnih aktivnosti. Ti gradovi su za sada: Bremen (Njemačka), Grenoble (Francuska), Tczew 
(Poljska), Venecija (Italija) te Zagreb (Hrvatska). Više o projektu pronađite na www.presto-cycling.eu. 

 
 
 
 
Pratitite nas i on-line: 
 
www.turbo-sport.com; www.facebook.com/turbosport i www.twitter.com/turbosporttweet 
 
Više o predstavljenim biciklima saznajte na: 
www.giant-bicycles.com/eng- GB/bikes/model/twist.express.rs.2/4876/39024 
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